

以严自律 以实担当

——聊城市卫生计生委践行“三严三实”活动纪实

本报通讯员 王长新 张奎泉 本报记者 王尚磊

5月18日,在全市“三严三实”专题教育工作座谈会上,市卫生计生委作为全市三个典型发言单位之一,做了《以严自律,以实担当,为打造健康聊城提供坚强保障》的发言,得到全市广大干部群众的高度评价。

树正气,把忠诚植根于灵魂深处

做政治上的“明白人”。为增强领导干部的政治、修身和攻坚克难的能力底气,该委党委要求领导班子成员要以带促学,不断强化自身思想政治建设。党委书记率先讲党课、作动员;班子成员带头学习研讨,紧扣3个专题,轮流发言,把成长经历、思想认识、工作教训一一摆进去,拧紧了思想上的“总开关”。

用科学理论武装头脑。为提

高机关全员素质,该委加强了理论学习的学习,落实了中心组学习制度,制定了学习计划,明确了学习内容,严格了学习考核制度。目前,该委已对《习近平谈治国理政》一书进行了4次集中学习并组织了考试,并且结合开展专题教育,进一步拓展了学习范围,引导党员干部以科学理论武装头脑,实现了党性教育的常态化。

用身边事教育身边人。为切实履行党委主体责任,该委不断加强基层党组织建设,健全了党建活动阵地,努力提升了机关文化软实力。并注重典型引领,定期开展“健康卫士”、“医德医风标兵”“优秀共产党员”等评选活动,用身边事教育身边人,将理想信念、对党忠诚植根于每名卫生计生党员干部的灵魂深处。

强底气,打铁还需自身硬

严守政治纪律,思想境界要高人一层。该委要求班子成员要学会进取,始终保持奋发有为、昂扬向上的精神状态,带头不折不扣执行上级决策部署,在思想和行动上始终与党中央保持高度一致;主动自觉融入到科学发展的大局,严格党内政治生活,以“三严三实”为主题,高标准、高质量组织召开民主生活会和组织生活会,领导班子深入查摆“不严不实”问题,向全委公示问题和整改措施清单,定期通报整改情

况,对整改不力的约谈问责。严守组织纪律,能力提升要胜人一筹。该委要求班子成员要强化程序观念,坚持把带头执行会议、保密等纪律要求作为一种责任,作为一种习惯,严格按规则办事;加强职业道德教育,全面落实医疗卫生行风建设“九不准”、计划生育工作“七不准”,引导卫生计生从业人员切实增强社会责任感和职业荣誉感。要求别人做到的,党员领导干部首先要做到,要求别人不做的,党员领导干部首先不做。

严守廉政纪律,自我要求要严人一分。该委要求要求班子成员把个人干净作为底线,从平常做起,从点滴做起,时时、事事、处处严格自律,守得住清贫,管得住小节,抗得住诱惑,耐得住寂寞,不仅在大事面前不糊涂,而且在任何时候、任何复杂情况下都经得起考验,始终保持共产党人的政治本色。同时,落实卫生计生208项权力清单,完善廉政防控体系,在系统内营造出风清气正、廉洁和谐的干事创业氛围。

接地气,一切为了群众满意

继续开展争创“共产党员先锋岗”主题实践活动,让党员干部心中有“责”字。为把这个活动做好做实,该委要求让每名共产党员都要挂牌上岗,亮明身份,树立起形象,实现“一名党员一份责任,一名党员一面旗帜”的活动目标,努力营造学先进、赶先进、做表率、比贡献的浓厚氛围,鼓舞和激励广大党员干部立足岗位,敬业奉献,为创建卫生计生服务高地提供坚强的组织保证。

务相结合、与各单位具体业务工作相结合的四篇文章,切实解决了突出问题,改善了服务态度,提高了工作效率,营造了“机关作风大转变,服务整体上水平,人人重视发展环境,人人争做服务标兵”的良好氛围。

开展“为民、务实、清廉机关”创建活动,让党员干部心中有“实”字。为引导机关党组织和广大党员干部进一步树立服务意识和发展意识,使机关工作作风明显改进,办事效率明显提高,发展环境明显优化,该委以思想教育、完善制度、集中整顿、严肃纪律、优化发展环境为重点,着力做好创建群众满意卫生计生单位活动与“三好一满意”活动相结合、与“在职党员进社区”活动相结合、与开展基本公共卫生服

务相结合、与各单位具体业务工作相结合的四篇文章,切实解决了突出问题,改善了服务态度,提高了工作效率,营造了“机关作风大转变,服务整体上水平,人人重视发展环境,人人争做服务标兵”的良好氛围。强化担当意识,让党员干部心中有“民”字。该委把群众意愿作为出发点和落脚点,把为民惠民放在首位,要求领导班子成员带头深入基层调研,从严从实谋划工作,着力解决为官不严、为官不实、为官不为等突出问题。发扬无私奉献、甘于奉献的精神,怀着深厚感情做群众工作,真诚倾听群众呼声,真实反映群众愿望,真情关心群众疾苦,解决群众就医困难,打造心中有党、心中有民、心中有责干部队伍。同时,继续深化了医药卫生体制改革,实施了基本公共卫生服务,实施了出生人口性别比综合治理“六大工程”,为全力打造“健康聊城”提供了坚强保障。

手机看家 远程调度

山东移动4G让梦想照进现实

漫步海滨,撷一朵浪花,将涛声与远方亲友共听;登临山巅,采一缕朝霞,与泰山日出各地亲朋一起同赏;出门在外,家中、店中情景尽在掌握;远程调度,全市公交、出租车运营情况尽收眼底;车辆勘察、事故处理,办公室里交通管理指挥若定……这不是电影,也不是臆想,移动4G信息化应用让这一切照进现实。

记者从山东移动获悉,山东移动4G商用一年来,已经实现了全省所有城市、县城和乡镇的连续覆盖和部分村庄的覆盖,并对京沪高铁(山东段)、胶济铁路、青荣城铁进行了4G专网覆盖,省内高速公路基本覆盖4G网络,青岛、烟台、威海近海区域也实现了4G网络覆盖。4G网络覆盖的普及、网络传输速率的提升,推动了信息化应用快

速发展,4G信息化应用正深入百姓工作、生活的方方面面。

田静夫妻俩是双职工,平时上班,家里只有老人、孩子,出门在外总是担心。“现在好了,通过山东移动手机看家业务,家里的情况随时都能掌握。你看,这会儿小宝睡得多香!”田静拿着手机向大家“炫耀”自己的看家利器。田静在家中布置了4G无线摄像头,通过山东移动4G网络,用手机即可随时随地监控家里的状况。手机还可以控制摄像头转动、调焦,即使远在千里之外,也像在家中一样,去哪儿都能把家带在身边。

潍坊昌乐的林女士最近很心焦,孩子再过几个月就要上幼儿园了,总担心孩子入园以后能不能适应。山东移动推出的“幼视通”给林女士吃了颗定心丸。“幼视通”综

合互助平台是山东移动推出的旨在搭建教师与家长沟通桥梁的一项产品。利用该平台,家长可以通过4G手机在线实时观看孩子的活动视频,随时关注孩子的在校状况。借助平台的每周食谱、课程表、宝宝相册等功能,家长还可了解掌握孩子在园的饮食、上课和活动等情况。目前,“幼视通”已在潍坊市20多家幼儿园成功推广使用。

在菏泽,山东移动与菏泽市交通警察支队联合建设的事故勘查指挥系统,实现了全市所有事故现场勘查车辆监控视频的实时回传,指挥中心可根据现场回传视频协助事故现场交警进行事故处理,并将回传的现场视频录像保存到服务器内,作为现场证据录像,以备后期查证。

在济南,山东移动与中国重汽

集团合作建设视频监控平台和车联网一线通应用。视频监控平台可实现集团总部对下属各厂区的生产情况实时监控,针对生产中的问题第一时间进行研究和处理,提升了管理效率。通过车联网一线通,可以实时掌握每辆车的运行轨迹和发动机参数等车况信息,确保用车安全。

在聊城,山东移动搭建“数字环卫”智能平台,利用4G网络、高清视频监控、物联网、移动定位等信息化手段,实现了从环卫工、环卫车辆、乡镇垃圾收集点、垃圾处理总站、生活垃圾焚烧发电厂等全流程的实时信息化监管,极大地提高了农村生活垃圾集中处理的整体水平和运转效率。该系统应用后,聊城冠县农村环境卫生显著改善,在全省第三次城乡环卫一体化农民满意度调查中上升了100个名次。

在淄博,山东移动联合淄博市中心血站开发了信息监控系统,依托4G网络,实现了对全市各献血车、献血点的无线视频监控。工作人员可通过电脑和手机APP两种方式,实时监控管理各个献血点的血液数量、血型等各类信息,节约了血样统计、汇总时间,实现了血浆的实时调度。

在济南、淄博、东营等地,山东移动与当地食品药品监督管理局合作,搭建起移动执法平台系统,助力食品、药品监管。利用该系统,执法人员通过4G终端即可进行现场执法,对“三小”(小餐饮店、小食品店、小作坊)企业进行有效管理,实现了食品卫生管理自动化分级管理,为执法现场取证提供了便利,提高了监管精细化水平和执法效率。

东阳鲁创红木强势登陆水城 全套19件红木家具厂价惠市民

东阳市鲁创红木家具有限公司是一家专业生产古典红木家具、东阳木雕的企业,素以精美绝伦的雕刻艺术遐迩闻名。公司于1999年由陈建华先生创建,是一家专业生产红木家具的企业,是东阳红木家具行业中起步较早的企业之一,产品远销德国等发达欧美国家。

公司规模宏大,实力雄厚,拥有现代化生产厂房20000平方米,展厅2000平方米,技术骨干300余人,同时在缅甸还建有木材加工基地。由于经营理念领先,品质有保障,利用网络优势,借助人才的配合,经销商、代理商遍布全国各地,发展至今全国近百家代理商。

公司集设计、生产、销售、服务于一体,选用的主要木材为:老挝红

酸枝、缅甸花梨、非洲酸枝、非洲花梨等名贵优质原材料,经名师精雕细作而成,家具不但古风古韵,极具特色,展现出古朴典雅的产品特色,而且极具实用价值与收藏价值。

公司全体成员以“打造中国家用红木家具一流品牌”为企业目标,以“诚信经营、品质第一、服务至上”为企业宗旨,以“承鲁班工艺创红木精品”为经营理念,以追求“客户满意”为服务目标,通过传承东阳木雕之精髓,凭借精益求精的创作精神,让每一件家具均能承载明清古典家具的神韵意蕴,让中华传统艺术融入现代化生活,让千家万户得以共享此国髓精华,让世界各国人民一起见证,在中华文明融合下的人文设计之美,工艺品质地

之美、悠久文化之美!

正由于经营理念领先,品质有保障,依靠网络优势以及极具战斗力的营销团队,经销商、代理商已遍布全国各地,发展至今全国已拥有近百家商户,建立了一批长期合作的固定客户,产品畅销全国各大主要城市。我们在功能、技术、外观等综合设计与服务所创造的成就与地位足以让全国业界同行们由衷地认可。公司十多年发展以来,相继获得如下殊荣:“中国著名品牌、中国红木家具30强企业、中国红木家具十大品牌、中国绿色环保产品、质量服务信誉AAA单位、产品质量达标诚信单位、国家权威检测合格放心产品”等光荣称号。详情请关注公司官方网站:www.chenwood.com。

世界红木看中国,中国红木在东阳,浙江东阳是世界文明的红木之乡,此次活动产品,皆为精挑细选的硬手货,无论从雕工、木料选材、制作工艺上来说,皆为精品,公司为树立品牌,本次价格力度惊人,家具是从东阳直接拉到活动现场的,所以广大消费者无需怀疑价格有猫腻,清仓套餐价之所以如此便宜主要是基于快速回笼资金方面考虑,同时,由于省了层层代理价、商场柜台、装修等等费用,所以才如此有诱惑力,让消费者得到真正的实惠价格,得以享受到红木家具带来的高品质生活体验,打通消费者体验第一关,厂家获得美誉度,这将是未来销售的必经之路,本次清仓将是难得的从红木生产

工厂直接入手家具的机会,随着清仓结束,明年使用的生产原料都是涨价之后购入的,成本非常高,成品家具必然随着涨价。

据了解,本次清仓钜惠将于5月21日开始,仅有四天时间,现场红木家具近千款,从居住家具到办公家具,可谓应有尽有,价格超级便宜,绝对是极为难得的一次入手红木的好机会。全套19件红木家具4.98万元,机会不多,您还在等什么!

